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8번
오류로

발문 수정

수정후
다음 조건을 만족시키는 자연수 의 값은? (단,  이고, 


 , 

 로 계산한다.) [4점]

(가)  log
 ≤

log
  

(나) 함수 의 함수값이 정수가 되는 점의 개수는 이다.

①         ②         ③         ④         ⑤  

24번
문제 수정

   

수정전 수정후

24번
빠른답 

③ ①



8번

수정후

 log
 ≤

log
  

조건에 맞는 점을 구해보면 
≤인 범위에서 점근선이  이므로

 부터   log
(정수로 가정)까지 log

개의 정수점이 

생기고  인 범위에서 점근선이   이므로

  부터   log
(정수로 가정)까지와 개의 정수점이 

생기므로 log
개의 정수점이 생긴다.

따라서 log
점이 생기므로

 log
 ⋯⋯ ㉠

 log
 

 log
  ∵log 

 
  

따라서 만족하는 자연수 의 값은 이다.

(참고로, 조건에서 의 정수점이 생기므로 log
 인 것을 

고려하여 풀이하였음)

[랑데뷰팁] - ㉠ 설명
함수 의 그래프에서
 → 개
 → 개
 → 개
 → 개
 → 개
 → 개
으로 합은 
, , ⋯, 일 때 모두 개의 실근을 가지므로 
 이다.
따라서 이어야 한다.

24번
풀이 수정

 에서 

 이므로  이다.

따라서 는  log을 

 에서 

 이므로  이다.

따라서 는  log을 



만족하므로  log에서 

 이다.

만족하므로  log에서 

 이다.


